

Duben v domažlické farnosti

12.4. Sobota. Zlatá svatba. Při mši svaté v klášterním kostele obnoví po 50 letech své manželské sliby Helena a Stanislav Čihakovi. Jubilantům přejeme do dalších let hojnost Božího požehnání.

Sňatek. Ve stejném kostele přijmou ve 14.00 hodin svátost manželství Věra Blacká a Daniel Vogeltanz z Mrákova. Novomanželům přejeme mimo jiné, aby se mohli po padesáti letech sejit se svými blízkými a oslavit v klášterním kostele zlatou svatbu.

Afrika. Na povídání o životě v Africe a smyslu rozvojové pomoci uprostřed ráje s promítáním fotografií zve Marie Ťupová z Obecně prospěšné společnosti SIRIRI. SIRIRI založilo v roce 2006 šest lidí, kteří přicházeli z různých stran - mezi zakladateli jsou zástupci řádu bosých Karmelitánů vedle lidí podnikatelů, zkušených v soukromé sféře. Spojovala je chuť pomoci zemi, jíž se pomoc nedostává a také osobní vazba na Středoafričskou republiku. Společnost SIRIRI o.p.s. partnersky spolupracuje s misí bosých karmelitánů ve Středoafričské republice, která zde působí déle než třicet let, a to ve čtyřech městech na severozápadě země – v podmínkách veliké bídy a téměř neexistující infrastruktury. Školy, nemocnice, státní správa, podnikání, silnice – to vše zde existuje jen ve velmi omezené míře. Více informací najdete na www.siriri.org anebo při sobotním setkání, které začíná v 18.30 hodin ve farním sále.

19.4. Sobota. Narozeniny. Další oslavenkyní z řad domažlických varhaníků a varhanic je JUDr. Jana Kopáčková, která v sobotu 19. dubna oslaví své 33. narozeniny.

Zlatá svatba. Také 19. dubna budeme svědky oslavy 50 let společného života, tentokrát manželů Anny a Jana Petržíkových z Chrastavic. Mše svatá s obnovou manželských slibů a slavnostním požehnáním bude sloužena v kapli Nejsvětější Trojice v Chrastavicích od 16.00 hodin.

Medžugorje. Stejně jako vloni přijmete pozvání do Domažlic v sobotu 19. dubna 2008 na setkání věnované vzpomínání na loňský Mezinárodní modlitební festival mladých v Medžugorji.

Program:

16.30 růženec (klášterní kostel)

17.15 mše sv. (klášterní kostel)

18.15 promítání fotek, DVD-záznamu, povídání (farní sál, nám. Míru 136, Domažlice)

20.00 adorace - hudební doprovod kapela Boanerges z Plzně (kaple sv. Barbory arciděkanského kostela)

Vítán každý, kdo chce "nasát atmosféru" tohoto setkání a společně se pomodlit, poklonit Pánu...

22.4. Úterý. Příprava na křest. Od 16.00 hodin se koná setkání rodičů, jejichž děti přijmou v neděli 4. května svátost křtu. Další setkání v rámci přípravy se uskuteční v úterý 29. dubna opět od 16.00 hodin na faře.

23-25.4. Triduum Matky Dobré Rady. Od středy do pátku se koná v klášterním kostele každoroční třídní oslava Panny Marie Matky Dobré Rady. Pro letošní triduum přijali pozvání zástupci řádů působících v Plzni: ve středu františkán O. Didak Klučka OFM, ve čtvrtek salesián P. Tomáš Mareš SDB a v pátek dominikán O. Cyril Molnár OP. Kněží domažlického vikariátu jsou pozváni ke společné celebrowané mši svaté na začátek tridua ve středu 23. dubna. Každý den začíná setkání růžencovou pobožností od 16.15 hodin a po ní následuje mše svatá od 17.15 hodin v klášterním kostele.

25.4. Pátek Přednáška. Na přednášku prof. Tomáše Halíka zveme v pátek 25. dubna od 18.15 hodin do budovy Základní umělecké školy v areálu domažlického kláštera. Téma přednášky bude ještě upřesněno v následujících číslech Farních listů.

26.4. Narozeniny. Marie Tipplová oslaví v sobotu 26. dubna své 22. narozeniny. Podobně jako Janě Kopáčkové, přejeme i Madlence hojnost Božích milostí, které ať jim vyprosí jejich patronka sv. Cecilie.

27.4. Spáňov pouť. Poutní bohoslužba u kapličky ve Spáňově začíná ve 14.00 hodin.

1.5. Čtvrtek. Nanebevstoupení Páně. Tento den bude kromě dvou obvyklých bohoslužeb v 8.00 a 17.15 hod sloužena od 16.00 hodin mše svatá na Vavřínečku.

Narozeniny. Do třetice v tomto čísle přejeme všechno nejlepší k narozeninám, tentokrát korektorce Farních listů Lence Bauerové.

Ad fontes III. Cíl: Dolní Žandov, obec na půl cesty mezi Mariánským Lázněmi a Chebem, místo, kde Jaromír Jirásk (zakladatel DCM Plzeň a první vedoucí) založil občanské sdružení pro službu dětem a mládeži. V současné době funguje na faře i farní pension s kapacitou cca 15 nocležníků. **Program cyklistů:** 7:00 odjezd (a focení) cyklistů od fary, čeká je asi 85 km krásnou krajinou podél Českého lesa na sever převážně po silnicích nižších tříd. Předpokládaný dojezd na místo (po vydatném obědě na půli cesty) kolem 15:00.

Program necyklistů (maminy s dětmi, výletníci, ...) odjezd autama kolem 10:30, příjezd v 11:00, Blanka Jirásková vás bude očekávat (dokonce je ochotna navařit pro všechny oběd), prohlídka místních zajímavostí (židovský hřbitov, zajímavá ruina kostela v nedaleké Vysoké...), oběd, výlet po okolí. 15:00 začíná společná část s těmi co dojedou na kolech. Přesun (autama) do Chebu, prohlídka města s místním farářem Petrem Bauchnerem, prohlídka nejmodernější fary v diecézy, káva,... Večer buď strávíme u táboráku v Žandově nebo dle dohody. Na všechny se těší Libor.